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День 
Название 

мероприятия 

Цель 

мероприятия 
Ответственный 

Понедельник (1 день) 

 

26.05 

1. Организационный момент. Встреча детей. 
Термометрия. Медосмотр. Анкетирование  «Мой 

рост, мой вес». 

2. Торжественное поднятие Государственного 

флага РФ и исполнение гимна. 

3. «ВАУ Каникулы!» - открытие лагерной смены. 

4. Операция «Уют»: обустройство и оформление, 

отрядной комнаты. 

5. Конкурс  рисунков на асфальте «Пусть всегда 

будет солнце!» 

6. Пятиминутка здоровья «Начинаем новый день 

или о режиме дня». 

Цель: создать условия  и атмосферу для раскрытия 
внутреннего мира детей, творческого потенциала, 

заложенного в них, через создание художественных 

образов. 

Задачи: 

1. Организовать детей  

2. Создать творческую атмосферу 

3. Оценить творческие работы (конкурс, есть 

конкурс) 

4. Подарить детям приятные эмоции от 

мероприятия 

Начальник лагеря, 
дежурные воспитатели. 

Вторник (2 день) 

 

27.05 

1. Конкурс рисунков «Когда я вырасту, я буду 

работать... ». 

2. Пятиминутка здоровья «О пользе и вреде 

солнца». 

3. Оформление отрядного уголка. 

4. Подвижные игры с мячом. 

Цель: создание условий для формирования 

представлений о мире профессий, формирование 

коммуникативной компетентности воспитанников 

посредством включения их проектную деятельность. 

Задачи:  

• обогащение знаний учащихся о мире профессий, 

воспитывать уважительное и доброе отношение к 

людям разных профессий 

• способствовать выработке положительного 

отношения и уважения к труду и начальной 

профориентации. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели, 

сельский библиотекарь. 

Среда (3 день) 

 

28.05 

1. Беседа про деятельность ГИБДД. 

2. Познавательный турнир «Знатоки дорожной 

азбуки».  

3. «На дворе у нас игра» - подвижные игры на 

свежем воздухе. 

Цель: создание условий для  расширения и закрепления  

знаний детей о   транспорте, о правилах дорожного 

движения, о правилах поведения на улице. 

Задачи: 

• Закрепить знания правил дорожного движения и 

научить детей их соблюдать. 

• Закрепить знания детей о светофоре, о его 

сигналах. 

• Систематизировать знания детей о дорожных 

знаках, об их значении. 

• Расширять кругозор,  развивать и обогащать 

словарный запас детей. Развивать психические 

процессы: память, внимание, мышление, воображение, 

речь, воображение. 

• Развивать внимательность, наблюдательность, 

зрительную память. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 



• Воспитывать навыки безопасного поведения на 

дороге. 

• Воспитывать уважение к участникам дорожного 

движения. 

Четверг (4 день) 

 

29.05 

1. Минутка здоровья «Наши друзья - витамины». 
2. Тематическое мероприятие «Национальные 

игры и забавы». 

3. Игры на свежем воздухе. 

4. Турнир по шашкам. 

Цели и задачи: 

• Популяризация народных игр среди школьников; 

• Развитие ловкости, координационных способностей, 

выносливости, смекалки; 

• Воспитание толерантности, интереса к культуре 

русского народа; 

• Создание благоприятного микроклимата, 

доверительных отношений между взрослыми и детьми; 

• Приобщение детей к русскому фольклору. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Пятница (5 день) 

 

30.05 

1. Минутка здоровья «Для чего нужен сон?». 

2. Викторина «В мире спорта» 

3. Просмотр мультфильмов. 

4. Торжественный спуск Государственного флага 

РФ и исполнение гимна. 

Цель: создание благоприятной эмоциональной 

атмосферы. 

Задачи: закрепить знания о видах спорта; воспитывать у 

детей любовь и уважение к спорту; прививать 

стремление к здоровому образу жизни. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Понедельник (6 день) 

 

02.06 

1. Торжественное поднятие Государственного 

флага РФ и исполнение гимна. 

2. День защиты детей «Пусть всегда светит 

солнце» - игровая программа. 

3. Минутка Здоровья «Осторожно, клещ!». 

4. Занятия по интересам. 

Цель: Организация спортивной досуговой деятельности 

дошкольников в летний период. 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей дружелюбие, радость от 

солидарности со сверстниками при выполнении 

заданий в команде. 

2. Развивать силу, выносливость, быстроту реакции при 

выполнении спортивных упражнений 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели, 

сельский библиотекарь. 

Вторник (7 день) 

 

03.06 

1. Минутка здоровья «Зелёная аптечка!». 
2. Викторина «Растения для лечения». 

3. ЭКО десант «Чистый берег», уборка территории 

около здания школы. 

4. Игры на свежем воздухе. 

Цели и задачи: 

• углубить знания учащихся о лекарственных 

растениях; 

• сформировать навыки по сбору лекарственных 

растений, умения отличать ядовитые растения от 
неядовитых; 

• познакомить детей в игровой форме с 

немедицинскими способами лечения простудных 

заболеваний; 

• расширять кругозор в области лекарственных 

растений. 

• воспитывать бережное отношение школьников к 

собственному здоровью. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Среда (8 день) 

 

1. Минутка здоровья «Привычки – вредные и 

полезные?». 

Цель: создание условий для воспитания у детей 

позитивного эмоционально – ценностного отношения к 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 



04.06 2. Эколого-краеведческий турнир «Полна 

загадок чудесница-природа». 

4. Игры на свежем воздухе. 

окружающему миру, экологической культуре. 

Задачи: 

• Систематизировать знания детей  по экологии. 

• Развивать связную речь и активный словарь. 

Активизировать внимание, память. Развивать умение 

анализировать содержание вопросов и загадок и давать 

полный содержательный ответ на них. 

Четверг (9 день) 

 

05.06 

1. Интерактивная программа «Кругом вода», 

посвященная Всемирному Дню океанов. 

2. Минутка Здоровья «Госпожа Гигиена в вашем 
доме». 

3. Игры на свежем воздухе. 

Цель: формирование экологических знаний о значении 

воды, воспитание ответственного потребителя воды. 

Задачи: учить использовать имеющие знания в игре, 

расширять кругозор; повышать эрудицию; воспитывать 

стремление познавать новое; воспитывать чувство 

товарищества, дух соревнования; развивать  творческие 

способности учащихся; развивать смекалку, быстроту 

реакции. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Пятница (10 день) 

 

06.06 

1. Минутка Здоровья «Что мы едим?» 

2. Викторина по сказкам «Читая А.С.Пушкина». 

3. Игры на свежем воздухе. 

4. Торжественный спуск Государственного флага 

РФ и исполнение гимна. 

Цель: Активизация знаний детей о сказках великого 

русского поэта А.С.Пушкина. 

Задачи: 

• Расширять знания детей о сказках 

А.С.Пушкина. Продолжать учить извлекать мудрость 

из прочитанных сказок. 

• Развивать у детей интерес к литературным 

произведениям А.С. Пушкина, к чтению сказок через 

интеллектуальную викторину. 

• Вовлечь детей в совместную деятельность, 

стимулирующую познавательный интерес. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели, 

сельский библиотекарь. 

Понедельник (11 день) 

 

09.06 

1. Торжественное поднятие Государственного 

флага РФ и исполнение гимна. 

2. Пятиминутка безопасности: ролевая игра-

беседа «Как обезопасить свою жизнь». 

3. Мастер-класс «Пополним  Петровскую  

флотилию корабликами». 

4. Игры на свежем воздухе. 

Цель: воспитание чувства гордости за прошлое нашей 

страны, уважения к его великим свершениям на 

примере деятельности русского императора Петра 

Великого, приобщение младших школьников к истории 

и культуре родной страны. 

Задачи:        

• познакомить учащихся с деятельностью и 

жизнью Петра Великого; 

• способствовать развитию познавательных и 

интеллектуальных    способностей учащихся; 

• способствовать воспитанию чувства гордости за 

Россию, эмоционально-ценностного отношения к своей 

стране; 

• воспитывать уважение к труду и профессиям 

взрослых; 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 



• изготовить в технике оригами кораблик. 

Вторник (12 день) 

 

10.06 

1. Беседа о символах Российской Федерации «Для 
меня Россия – белые березы». 

2. Конкурсная программа: «Путешествуем по 

России». 

3. Игры на свежем воздухе. 

Цель: развивать у детей чувство патриотизма и любви к 

своей Родине. 

Задачи: 

• Воспитывать любовь к Родине, гражданско-

патриотические чувства.  

• Обобщить и систематизировать знания детей о 

России. 

• Закрепить знания детей о нашей стране, о 

нашем поселке. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Среда (13 день) 

 

11.06 

1. Торжественное поднятие Государственного 

флага РФ и исполнение гимна. 

2. День России. Конкурс рисунков на асфальте 

«Символы России». 

3. Творческая мастерская: изготовление 

открытки ко Дню России. 

4. Пятиминутка безопасности: «Информационная 

безопасность в сети Интернет». 

5. Игры на свежем воздухе. 

Цель: воспитание у детей нравственно-патриотических 

чувств, формирование любви к своей стране, 

организация досуговой деятельности. 

Задачи: 

• Воспитание у детей нравственно-

патриотических чувств; 

• Формирование любви к своей стране; 

• Создание среды творческого общения среди 

участников; 

• Формирование и воспитание творческого вкуса; 

• Развивать творческое и креативное мышление у 

обучающихся. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Понедельник (14 день) 

 

16.06 

1. Торжественное поднятие Государственного 

флага РФ и исполнение гимна. 

2. Пятиминутка безопасности: Один дома. 
Правила безопасности. 

3. Воспитательное мероприятие «Мы – в 

ответе!»: викторина «Животные нашего края». 

4. Игры на свежем воздухе. 

Цель: закрепление знаний детей о многообразии 

животного мира. 

Задачи: 

• Продолжать учить классифицировать животных 

по месту проживания на диких и домашних, определять 

место их проживания. 

• Познакомить с животными нашей области. 

• Воспитывать интерес и любовь к животному 

миру. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Вторник (15 день) 

 

17.06 

1. Пятиминутка безопасности: сигналы 

светофора и регулировщика. 

2. Тематический час «История Олимпийских 

игр». 

3. Игры на свежем воздухе. 

Цель: 

 1.Познакомить учащихся с историей Олимпийских игр 

в древности и показать их значение в жизни Древней 

Греции. 

 2.Расщирить кругозор учащихся, подчеркнуть 

миротворческую роль Олимпийских игр. 

 Задачи: 

 1. Усвоение фактов и основных идей, с помощью 

иллюстративного материала. 

 2. Изучение новых понятий по данной теме. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели, 

сельский библиотекарь. 



 3. Организация деятельности учащихся по применению 

новых знаний. 

Среда (16 день) 

 

18.06 

1. Беседа по предупреждению детских 

правонарушений «Можно и нельзя. Преступление и 

наказание». 

2. Видео конференция «Герои нашей малой 

Родины». 

3. Мастер-класс «Письмо - открытка солдату». 

4. Игры на свежем воздухе. 

Цели и задачи: 

• Познакомить детей с героическими страницами 

истории русского народа. 

• Воспитывать у детей чувство патриотизма, 

любовь к Родине на примере подвигов, совершенных 

нашими земляками в годы 

• Великой Отечественной войны; дух нации, 

гордость за величие наших предков. 

• Формировать у детей положительную 

нравственную оценку защитников родной земли. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Четверг (17 день) 

 

19.06 

1. Беседа «Что значит быть вежливым?». 
2. Мастер-класс «Голубь мира». 

3. Акция «Ветеран, мы рядом!» 

4. Игры на свежем воздухе. 

Цель: ориентировать подрастающее поколение на 

ценности отечественной культуры, сформировать у 

учащихся чувство сострадания и отвращения к 

жестокости. 

Задачи: Формировать ценностное отношение к Родине, 

ее культурно-историческому прошлому; 

Прививать учащимся чувство гордости за свою страну, 

воспитывать в них уважение к народным традициям, 

истории, культуре, природе своей страны; 

Формировать активную гражданскую позицию и 

самосознание гражданина Российской Федерации 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели. 

Пятница (18 день) 

 

20.06 

1. Пятиминутка безопасности: «Лето. Каникулы. 

Безопасность». 

2. Митинг у обелиска. День Памяти и Скорби.  

3. Акция «Свеча Памяти». 

4. Торжественный спуск Государственного флага 

РФ и исполнение гимна. 

5. Повторный инструктаж по ПБ в период летних 

каникул. 

6. Линейка «Закрытие смены». 

Цель акции – сохранение исторической памяти о 

Великой Победе нашего народа путем использования 

нового формата вовлечения молодежи и 

подрастающего поколения в памятные мероприятия 22 

июня — День памяти и скорби, а также укрепление 

чувства сопричастности граждан России к 

историческим событиям, сопереживания поколениям, 

на долю которых выпали испытания Великой 

Отечественной войны. 

Начальник лагеря, 

дежурные воспитатели, 

сельский библиотекарь. 
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